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Dodatek zprávy nezávislého auditora 
o ověření souladu výroční zprávy za rok 2014 s účetní závěrkou 

ve smyslu § 23, odstavce 5 zákona č. 540/2007 Z.z. 

KRPA Slovakia spol. s r.o., Bytča 
IČO: 30229138 

Zpráva je určena statutárnímu orgánu společnosti. Ověřili jsme účetní závěrku společnosti 
k 31. 12. 2014. Ověření jménem auditorské společnosti provedl JUDr. Antonín Husák C A (oprávnění 
KAČR č. 98, licence ÚDVA č. 236). K účetní závěrce jsme dne 6. 3. 2015 vydali zprávu auditora, ve 
které jsme vyjádřili svoje auditorské stanovisko v následujícím znění: 

Stanovisko. Podle našeho názoru účetní závěrka poskytuje ve všech významných 
souvislostech pravdivý a věrný obraz finanční situace společnosti k 31. 12. 2014 a výsledku jejího 
hospodaření za rok končící k uvedenému datu v souladu se zákonem o účetnictví. 

Ověření souladu výroční zprávy s účetní závěrkou. Ověřili jsme též soulad výroční zprávy 
s výše uvedenou účetní závěrkou. Za správnost sestavení výroční zprávy je odpovědný statutární 
orgán společnosti. Naším úkolem je vydat na základě ověření stanovisko o souladu výroční zprávy 
s účetní závěrkou. 

Ověření jsme provedli v souladu s mezinárodními auditorskými standardy. Tyto standardy 
požadují, aby auditor naplánoval a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou jistotu, že informace 
uvedené ve výroční zprávě, které jsou předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech 
významných souvislostech v souladu s příslušnou účetní závěrkou. Informace uvedené ve výroční 
zprávě jsme porovnali s informacemi uvedenými v účetní závěrce k 31. 12. 2014. Jiné údaje a 
informace než účetní informace získané z účetní závěrky a účetních knih jsme neověřovali. Jsme 
přesvědčeni, že provedené ověřování poskytují přiměřený podklad pro vyjádření stanoviska auditora. 

Stanovisko. Podle našeho názoru uvedené účetní informace ve výroční zprávě společnosti 
poskytují ve všech významných souvislostech pravdivý a věrný obraz o účetní závěrce k 31. 12. 2014 
a jsou v souladu se zákonem o účetnictví č. 431/2002 Z.z., ve znění pozdějších předpisů. 

V Brně dne 15. dubna 2015 ^<T3IÍTľ>s. 

TOP AUDITING, s.r.o., Brno 
Oprávnění Komory auditorů České republiky č. 47 

Licencia Úradu pre dohľad nad výkonom auditu č. 007 
Znalecký ústav (MSp ČR 63/97-OOD) 
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